

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму
«Податковий контролінг» / «Tax controlling»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
спеціальності 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування*

Кваліфікація: *освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр» спеціальність «Облік і оподаткування», освітня програма «Податковий контролінг» у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету»*

На даний час підготовка фахівців з обліку і оподаткування є надзвичайно актуальною. Реформи бухгалтерського обліку, аудиту та звітності підприємства у відповідності з міжнародними стандартами, вимагають від закладів освіти підготовки фахівців з розвиненим фаховими компетенціями, здатними до самореалізації та саморозвитку. Забезпечити реалізацію поставлених завдань може тільки фахівець з обліку і оподаткування, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками, може здійснювати взаємодію фахових компетенцій і спроможний використовувати новітні інформаційні технології.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері обліку та оподаткування діяльності суб'єктів господарювання, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач і знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми у сфері податкового контролінгу.

Програма базується на узагальненні національного практичного досвіду у сфері оподаткування; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових задач у сфері оподаткування.

Оновлена цикловою комісією економіки, управління та адміністрування Відокремленого структурного підрозділу «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету» освітньо-професійна програма «Податковий контролінг» дозволяє забезпечити сучасну та якісну підготовку фахового молодшого бакалавру з обліку і оподаткування. Вона була розроблена за результатами спільного консультування із роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма складена раціонально та послідовно. Чітко сформульовані обов'язкові компоненти, виділено загальні, фахові компетентності та програмні результати навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Податковий контролінг» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування має комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє

спеціальними навичками та компетентностями, необхідними для подальшого працевлаштування або продовження навчання, та рекомендується до реалізації у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент

*Головний спеціаліст-бухгалтер
відділу бухгалтерського обліку,*

звітності та планування

Департаменту служб у справах дітей

Харківської міської ради



Альона ГОРБУНОВА